
Mitjans de transport 

Veure https://dibarometre.diba.cat/#/

Març 2023



Caminant Cotxe Transport 
public

57,1 %57,1 %​​57,1 %

22,6 %22,6 %​​22,6 %

13,9 %13,9 %​​13,9 %

2,9 %2,9 %​​2,9 %

2,0 %2,0 %​​2,0 %

1,2 %1,2 %​​1,2 %

Cotxe

Transport
 públic

Moto

Bicicleta

Patinets i ginys 
elèctrics

Caminant
48,1 %48,1 %​​48,1 %

50,7 %50,7 %​​50,7 %

54,4 %54,4 %​​54,4 %

58,4 %58,4 %​​58,4 %

64,4 %64,4 %​​64,4 %

60,8 %60,8 %​​60,8 %

24,9 %24,9 %​​24,9 %

28,8 %28,8 %​​28,8 %

31,1 %31,1 %​​31,1 %

28,9 %28,9 %​​28,9 %

21,3 %21,3 %​​21,3 %

18,5 %18,5 %​​18,5 %

20,7 %20,7 %​​20,7 %

14,8 %14,8 %​​14,8 %

10,6 %10,6 %​​10,6 %

9,4 %9,4 %​​9,4 %

11,4 %11,4 %​​11,4 %

19,3 %19,3 %​​19,3 %

57,5 %57,5 %​​57,5 %

56,7 %56,7 %​​56,7 %

22,4 %22,4 %​​22,4 %

28,8 %28,8 %​​28,8 %

18,1 %18,1 %​​18,1 %

9,5 %9,5 %​​9,5 %

18-24

25-34

35-44

45-54

Dones

Homes

55-64

65 i més

6,8 6,7 6,3

7,6

Caminant Cotxe Transport
 públic

Mitjana 
global

Valoració del transport públic 
segons mitjà de transport principal

QUIN MITJÀ DE TRANSPORT FA SERVIR MÉS SOVINT EN ELS DESPLAÇAMENTS QUE FA DINS DEL MUNICIPI? Total i per perfils

MITJANS DE TRANSPORT



Caminant Cotxe Transport 
public

Resta 
província

Àrea
Metropolitana

Barcelona

58,0 %58,0 %​​58,0 %

62,1 %62,1 %​​62,1 %

68,1 %68,1 %​​68,1 %

50,9 %50,9 %​​50,9 %

38,2 38,2 %%​​38,2 %

31,3 %31,3 %​​31,3 %

21,2 %21,2 %​​21,2 %

21,9 %21,9 %​​21,9 %

1,7 %1,7 %​​1,7 %

3,4 %3,4 %​​3,4 %

7,2 %7,2 %​​7,2 %

23,1 %23,1 %​​23,1 %

Fins 
10.000 hab.

10.001 -
20.000 

hab.

20.001 -
50.000 

hab.

Més de
50.000 

hab.

57,8 %57,8 %​​57,8 %

54,8 %54,8 %​​54,8 %

61,9 %61,9 %​​61,9 %

29,3 29,3 %%​​29,3 %

19,1 %19,1 %​​19,1 %

32,6 %32,6 %​​32,6 %

9,2 %9,2 %​​9,2 %

22,3 %22,3 %​​22,3 %

3,2 %3,2 %​​3,2 %

57,1 %57,1 %​​57,1 %

22,6 %22,6 %​​22,6 %

13,9 %13,9 %​​13,9 %

2,9 %2,9 %​​2,9 %

2,0 %2,0 %​​2,0 %

1,2 %1,2 %​​1,2 %

Cotxe

Transport
 públic

Moto

Bicicleta

Patinets i ginys 
elèctrics

Caminant

Regió 
metropolitana

QUIN MITJÀ DE TRANSPORT FA SERVIR MÉS SOVINT EN ELS DESPLAÇAMENTS QUE FA DINS DEL MUNICIPI? Total i per perfils

MITJANS DE TRANSPORT



29,1 %29,1 %​​29,1 %

9,2 %9,2 %​​9,2 %

4,8 %4,8 %​​4,8 %

4,8 %4,8 %​​4,8 %

2,8 %2,8 %​​2,8 %

2,2 %2,2 %​​2,2 %

8,4 %8,4 %​​8,4 %

28,8 %28,8 %​​28,8 %

10,0 %10,0 %​​10,0 %

Millores xarxa 
transport públic

Baixada preu  
transport públic

Situació personal 
diferent

Millores per usar 
bicicleta o patinet

Canviar de feina o 
domicili

Tenir serveis més 
a prop

Altres

Res

No respon

Quines condicions s'haurien de donar 
perquè deixés de fer servir el cotxe/moto?

57,1 %57,1 %​​57,1 %

22,6 %22,6 %​​22,6 %

13,9 %13,9 %​​13,9 %

2,9 %2,9 %​​2,9 %

2,0 %2,0 %​​2,0 %

1,2 %1,2 %​​1,2 %

Cotxe

Transport
 públic

Moto

Bicicleta

Patinets i ginys 
elèctrics

Caminant

MITJANS DE TRANSPORT
FAN SERVIR COTXE O MOTO. QUÈ ELS FARIA DEIXAR DE FER-LO SERVIR?



Realització de 34.000 enquestes a la ciutadania de 310 municipis de la província 
de Barcelona entre el 2020 i el 2022.

Disposar d'informació sobre els municipis i els serveis que ofereixen els 
ajuntaments per a la millora de la presa de decisions.


Disposar d'evidències sobre l'acció de cooperació local de la Diputació per a la 
millora de presa de decisions.


Generar coneixement i informació comparada d'utilitat pública sobre la 
percepció ciutadana.

PROJECTE PIONER

OBJECTIUS
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